un.01

[= S L I = Y

asrananaaiusuUssnaildsudnasuassinnatlunudeaiie

dolasans/audeatne mdhamnresiuiudpaodessuy 115 107 uazszuudwnie 22 197 duadaldfiy - ae.viie
Frsaamifaneds nvii. Tasen1sUiuUTLasYe189839I1es Va.3034 neuvthnszau - Tuass Usiaes na15+000 - nu.15+360

me._mm n.1 nne.(ng) 244 . asiudl 19 unsAL 2565

NUBLAYITY -63-G-TRE64.MS.1101

whesvadlassms/uieadie nawneaauaziimislasims mslwihdauglanawn 1 (manans) Swianssuasseyse
nstwihaIugiing

safuudszanaitldudngss 12,414,307.99 UMW ﬁﬂg%m%%_ﬂé\

Anwazsrulaedayl) nutheunseuaeds 115 A uazseuudie 22 16
$9ANa1eAIN o Tufl 298usAnae  12,561,857.57 UV ﬁﬂg.ﬁ_,_m%%_.aé\
UnyBussananismmnans

6.1 wuu Us.d

6.2 Wuu Us.5

6.3 WuU Us.6

sePanssumItunTIAINGNd

wwduilee §1ud wn.ugy.n.1

wwdnsnguel avsennsel WH.29.A70.1

WEHUAT 4R R.AT5.NAAN. 1




RUURENISIENS USUIRIY WasTIA

NI/ fas¥rassuuludn

Wy Usd wiul U7

falasanyrungaine endhamunestieufulpaiedessu 115 @7 uaystuudinite 22 147 dmadialfau - nviovinde

gnsmeatdande . TRssmsufuluastonndesns1ss va3034 agunimazany - Yruath Ul N.15+000 - 13.15+360

s 3
aauiiraaie nvasviie

=
BUULAYH

RJ11-A03/640001

mhsrmadwodasiyaurosiu nosfeadauasuinslasims anliihdugiinee 1 imaneny) Smismssuntleysen

AruauTmnandag nssuntsimuaTIANa1 dleudl
Wiw : Y
i o P Av3en ANTIITU $24 LRI
siang fuuiu s1EEmY dunulu | MinquasnTiiy
1 |ewdane imalddu 115 kv (Wi
1.1{COND.CU,BARE 95 SQ.MM.TIS 64 148 M 234.00 34,632.00 10.00 1,480.00 36,112.00
1.2} CONDUCTORAL,BARE, 185 SQ.MM.TIS.85 20 M 6260 1,252.00 6.86 137.25 1,389.25
[ 13lconbucTorALBARE 400 sQMMTIS 85 150 M 133.00 19,956.00 10,62 1,592.50 21,542.50
| 1.4|CABLE UNDERGROUND CU 115 KY. 1X800 SO.MM. 768 M 4,051.00 3,111,168.00 190.00 145,920.00 3,257,088.00
1.5|CABLE,POWER PVC-INSULATED 750 V. 1 X95 SQMM.TIS.11-2531 TABLE 4 160 M 201.89 32,302.90 3.60 575.40 32,877.80
[ 16| 115KV TERMINATOR KIT,0/D,1x800,67-TTMM 12 SET 84,485.00 1,013,820.00 31,030.00 372,360.00 1,586,180.00
17| TAPE ELECTRICAL PVC.PLASTIC,OUTDOOR TYPE,ROLL SIZE 0.18X19X10,000 MM. Ti5.386 8 ROLL 5.08 40.64 - - 740,64
| 1.8|CONN,PG,DOUBLE BOLT,CU 5095 36 EA 72.00 2,592.00 - - 2,592.00
1.9| CONNECTOR,PARALLEL GROOVE,TRIPLE BOLTAL-ALLOY AND ACSR 7C-185 SQ.MM 12 PCS 49.50 598.80 - - 598.80
1.10CABLE LUG,NEMA HOLE,COMPERESSION TYPE AL 185 SQ.MM. 6 PSC 28.80 148.80 - - 148.80
1 11|PLATEAL IMM THICKPAINT COMP,4 SCREWS 12 SET 300.00 3,600.00 - - 3,600.00
1.12|CONNECTOR, T-TYPE,FOR CONDUCTCR MAIN 400 5Q.MM. TO CONDUCTCR TAP 185-240 SQMM. 12 SET 823.00 9,876.00 370.00 1,640.00 14,316.00 ]
1.13|CONDUITHDPE PN 6.3 SIZE 160 MMTIS.982 64 | EACH 4,500.00 238,000.00 460.00 29,440,00 317,440.00
1.14fSTEEL CHANNEL,100x50x5 MM.2,250MM LONG 4 PCS 799.00 3,196.00 23000 920.00 4,116.00
1.15|PLATE,STELL,FOR GROUND WIRE ,ACCORDING TO DWG,NO.5A3-015/44004 4 PCS 32.00 128.00 - - 128.00
| 1.16|PLATE STEEL, Sxe0x1 10MM. 8 PCS 30,00 240.00 - - 24000
| 1.17|WIRE.STEEL STRANDED 50/7 SQMM.TI5.408 12 M 29.80 357.60 - - 357.60
" 1.18|WIRE,STEEL STRANDED 95 SG.MMTIS.404 36 M 55.00 1,980.00 370.00 13,320.00 15,300.00
1.19{ THIMBLE,GUY,FOR STEEL WIRE 50-95 SQ.MM 8 PCS 6.1 4880 - - 48.80
| 1.20{ROD.GROUND,COPPER COVERED STEEL.,16 MMDIA,3 M LONG 12 SET 185.00 2,220.00 470.00 5,640.00 7,860.00
1.21 [CONDUIT,PVC RIGID,DIA 40x200 MM.TIS.216 4 EACH 8.86 35.44 - - 3544
1.22|CONDUIT,PVC,RIGID, 25x4000 MM.TIS.216 8 EA 5230 418.40 - - 418.40
1 23| STEEL CHANNEL,150X75X6.5 MM.6,000 MM.LONG 12 PCS 4,541.00 5,492.00 440.00 5,280.00 59,772.00 |
1.24}STEEL CHANNEL,200X80X7.5 MM.1,600 MM.LONG 4 PCS 1,303.00 5,212.00 230,00 920.00 6,132.00




ngua/ay Aeainszuuluih

WUULEASSIEAT USHIa uasTiAl

WUU US.8 WAUW 277

; . - - P £ oya
Folasemaudaatis  sudrumndoairaiuusssedarzuy 115 107 wagsruudwing 22 a7 Dunilaldfu - nnevile

dasnpaldarud nin, TasinsufuluezoeedasnTos v18.3034 souwimazau - thunds Ui nu.154000 - na.15+360

sowdinea¥ia nnevade

al
wuuRIn

fU11-A03/640001

wiganndheedasimssuiesii neadasiscsuiwnislasims msldfdugiimam 1 (nmanane Jmdawszuatringsn

fuamannandlay AsTmMEfmMuATIAINGT o fuft

W98 um

iy — PR firdng AUE49U 59 MU
sIA1HeMdae Fruauiy TIATHENIE Ay | ATEauazusanu
1.25[ST.CHANNEL,100x50x5 MM. 4 MLONG 4 EA 1,570.00 6,280.00 370.00 1,480.00 7,760.00
1.26|ST. PIPESIZE 25, 470 MM LONG W/OTLE. 10 SET 90.00 900.00 - - 500.00
1.27|SUPPORTING STRUCTURE FOR MOUNTING UNDERGROUND 2 SET 33,250.00 66,500.00 1,025.00 2,050.00 68,550.00

CABLE TERMINATOR,LIGHTNING ARRESTER COMPLETE WITH BOLD
[ 1 28]BOLTMATCHINE M.12¢35 MM, 16 SET 10.60 169.60 - - 169.60
1.29|BOLT,MATCHINE M.16x170 MM, 8 SET 18.20 145.60 - - 165.60
1.30|BOLT, MATCHINE F.16x200 MM. 4 SET 19.90 79.60 - - 79.60
1.31|{BOLT,MATCHINE M.16x300 MM, 16 SET 25.80 476.80 - - 476.80
1.32[BOLT MATCHINE M.16x500 MM. 28 SET 44.20 1,237.60 . - 1,237.60
1.33|BOLT,MATCHINE M.L6x600 MM, 4 SET 47.00 188.00 - - 188.00
1.30{BOLT,DOUBLE ARMING,M.16X500 MM. 32 SET 55.30 1,769.60 - - 1,769.60
| 135|BOLT.DOUBLE ARMING M.16X600 MAA. 8 SET 58.00 464.00 . - 464.00
1.36|BOLT,OVAL M.20X350 MM, 14 SET 134.00 1,876.00 - - 1,876.00
1 37|WASHER PLAIN,SQUARE,LARGE 52x52+4.5 MM HOLE DIA. 18 MATIS.258 104 FCS 361 375.44 - - 375.44
1.38| WASHER PLAIN SQUARE,LARGE 62462x6 MMHOLE DI, 22 MM.TIS.256 28 PCS .04 197.12 - - 197.12
1.39| WASHER,LOCK,SPRING,SIZE 16 MM.GENERAL PURPOSE,TIS.259 24 PCS 240 57.60 - - 57.60
1.40[WASHER, OCK,SPRING,SIZE 20 MM, GENERAL PURPOSE,TIS.259 14 FCS 4.85 68.04 - - 68.0¢
1.41|GROUND CLAMP FOR CABLE §5-120 SQ.MM. 28 EA 40.64 1,137.92 - - 1,137.92
 La2|CLAMP BROUND.CU 95 SQMM, 4 EA 53.89 21556 - - 21556
1.03|CLAMP,CABLE STRAP FOR UG 1X800 SQ.MM 24 SET 590.00 23,760.00 370.00 8,860.00 32,600.00
1.84|CLAMP,CABLE STRAP (MADE OF WOOD) FOR UG ACBLE X800 SQ.MM 4 SET $90.00 3,960.00 - - 3,960.00
1.45|SPACER,HELICAL RCD,PREFCRMED,FOR AL 400 SQ.MM. 10 SET 196.00 1,960.00 25.00 2,450.00 4,410.00
1.46|CLIMP.TOP TYPE DOUBLE CONDUCTOR, AL 400 SQMM. 16 SET 1,389.00 22,224.00 - - 22,224.00
FOR HORIZONTAL MOUNTING PGST TYPE INSULATOR 115 KV,
147 INSULATOR,POST TYFE 115 KV HORIZONTAL MOUNTING 16 PCS 22,20000 355,200.00 1,175.00 18,800.00 374,000.00 .
o




RUULAAITIENTS UYSUI0UTU UASIIAN

ngua/ay doaduszuuind

WU U5 wAum 377

: ' % ) . - & .
falasemy/enutenth  sudanurdeadrsuiuupenesaszuy 115 07 uasssuudmie 22 187 Wuadaldfiu - ave.vinGe

traaaaldimeds i, Tasen1suiulsuazemedee19s wA.3034 sauwirzars - Tiuad Uiiom nu.15+000 - nu.15+360

dnuiiisaiy aWavinde

F_c.cpm._._ﬂ

RJ11-A03/640001

mirsaudiveddasims/amudesi nesdaadwasuimisiasing mslvifhdaugiinawe 1 (1Anena) Samianszunsalaysen

AruausiaInaalag NTIENTIAMULATIANNATY il
niae U
.. . . Ar¥ag AMTHNTY I QLT
sl AT dawau [ wming - — - — »
TAEae DTUTURY damiwe Fuaudu | drfequasutaanu
1.48|FOLE 22 M. WITH GROUND PLATE, 2 SIDES g EA 23,190.00 92,760.00 9,570.00 38,280.00 131,040.00
1.89|LINE GUARD,PREFORMED,AL 400 MM. 32 SET 112.02 3,584.60 300.00 9,600.00 13,184.54
1.50[S.A., 96 kV.10 kA. 3810 mm POLYMER 6 EA 31,000.00 186,000.00 805.00 4,830.00 190,830.00
ey
| v . E  oa aga by
sawdrTasuarause vufans idalddu 115 kv Anf) 5,357,896.00 668,395.15 6,026,291.15 v




RUUBERITIENTT UTUTIU WaSTIAN

RN Aagdrerzuulnvh

Wy U5.4 whm 477

Folasams/rmnnatn  sndramandesiisufulisedeszuu 115 @7 wazsuudmioe 22 167 Wualaldsu - avesinds

trenenlfiauds nrn, TaseanTufudjunceeietee919T na.3034 sauniiwesam - Yiuada ulian n15+000 - N.154360

amuiideatn avevnia

F.c.c—m.:.ﬂ

RJ11-A03/640001

whgaudtvasdasinsaudesina nesteaiauasuinlasans mdlvfndaugiinmua 1 (anae) Tindansyunidieysen

funumenadlag AT ITITHNATIAINGT laduil
WyaE UM
g S PN AR AT el MUY
TIA1ABWLTY druauidu TIAFEMIIE FWURY | MTEUASUIINI
2 |enbads widaldfu 115 kv Qo5
2.1 |ELBOW CONNECTION,HDPE DIA 160 MM 16 EACH 2,436.00 38,976.00 - - 38,976.00
2.2|PLATE,STEEL FOR GROUND WIRE,ACCORDING TO DWG.NC.5A3-G15/44004 4 PCS 32,00 128.00 - - 12800
2.3\ PLATE STEEL,5240x1 LOMM. 4 PCS 30.00 120.00 - - 120.00
2.4|WIRE,STEEL STRANDED 50/7 SQMM.TIS.404 52 M 29.80 1,549.50 - - 1.509.60
2.5|R00,GROUND,60%60X5 MM.2M.LONG 4 SET 393.00 1,572.00 470.00 1,880.00 3,652.00
2.6|WELDING POWDER, ST. WIRE 50 SQ.MM. TO GD 8 EA 36.00 288.00 85.00 680.00 968.00
2 7{CONDUIT,PVC,RIGID,DIA 20x2000 MM.TIS.216 4 EACH 20.00 80.00 - - 80.00
2 8|CONDUIT PVC,RIGID.DIA 40x200 MM.TIS.216 4 EACH 8.86 35.44 - . 35.44
2.9]BOLT,MATCHINE M.12X35 MM, 8 SeT 10.60 84.80 - - 84.80
2.10|BOLT,MATCHINE M.16X170 MM, 4 SET 1820 7280 - - 72.80
5 11 [WASHER PLAIN, SQUARE LARGE 52x52x4.5 MMHOLE DIA. 18 MM.115.258 4 PCS 3561 14.84 - - 14.44
2.12|WASHER,LOCK,SPRING,SIZE 16 MM, GENERAL PURPOSE,TIS.259 4 RCS 240 9.60 - - 9.60
2.13|CLAMP,TRIPLE BOLTS FOT STEEL STRANDED WIRE 50 SQMM. 4 SET 5185 207.40 - - 207.40
2.14§PILE, PRESTRESSED CONCRETE,0.44%0.4X8.50 12 EACH 7,174.00 86,088.00 3,780.00 45,360.00 131,448.00
M.WITH DEFORMED BARWORKING MOMENT 10,000 KG-M. )
2.15]PILE,PRESTRESSED 0.80X0.4X8,50 MMWITH DEFORMED BARGROUND WIRE AND GROUND ROD, 4 EACH 7,362.00 29,448.00 3,780.00 15,120.00 44,568.00
WORKING MOMENT 10,000 KG-M.
2.16|CONDUIT STEEL GUARD, 69 KV,115 Kv, FOR CONCRETE POLE 22 M., DWG NO. SA1-015/34031 4 SET 4,200.00 16,800.00 1,945.00 7.780.00 2¢,580.00
2.17|DUCT BANKSIZE 1X2 HOPE,160 MM, PN.6.3 . 76 4 2,101.00 159,676.60 775.00 58,900.00 218,576.00
2.18|DUCT BANK,SIZE 2X2 HOPE, 160 MM. PN.6.3 ’ a1 M 3,264.00 133,374.00 240.00 38,540.00 172,364.00
2.19|0UCT BANKSIZE 4X3 HOPE, 160 MM. PN.6.3 98 M 7,892.00 773,416.00 1,565.00 153,370.00 926,786.00
2.20[CABLE RISER HDPE 115 KV. ( 4 vio) DA, 160 M. 4 SET 16,880.00 67,520.00 2,100.00 2,400.00 75,920.00
" 2.21|Fo sNGLE POLE FOUNDATION v 0.0 M4 PILES) 182-011/44020 4 SET 34,421.98 97,687.92 9,510.00 ' 38,040.00 135,727.92
sauATARuATAS adnns imdaldiu 115 kv Qosn) 1,407,598.00 368,070.00 1,775,668.00




ague desirerzuuinia

RUULAALSTENT YT kaZIIM

WU VS8 AT 577

folasamysudeatn  swdamndsstauiulpsdeszuy 115 a3 warssvudanhe 22 13 Wuadalfiu - sashida

dreanldands nvw. TAsamsUTuT auRzveeYRe9s193 10,3034 meuvthwazatu - Tued vhom nu.15+000 - nu.15+360

anufinesty avavinGe

-
RUULATN

RJI11-A03/640001

wirsrndvedaninis/auesite neseafmaruimilasany mslwiidugiiman 1 (Menan) JwmianizunseToysm

ATUIUSIAIRENELAD PITUNSAMUATIANGN dlofuit
M UM
i S P O __ Ariag ___ _ .%_.52,:._. _ N i VuUIR
AV Fruauiu Tmmawag Tmuidy | AriaquauTiy
3 |evwRnks w0al&du 22 kv (i) .
3.1|CABLE, UNDER GROUND,CLL22 Kv.1X240 SQ.MM. 1,182 M 1,091.00 1,289,562.00 135.00 159,570.00 1,449,132.00
3.2|CABLEAERIALAL 22 kY. 1x50 sgmm. 13 M B7.59 1,140.00 280 3636 1,176.36
3 3|CABLEAERIALAL 22 kV. 1x185 sqamm, 62 M 165.00 10,230.00 6.48 401,70 10,631.70
34| CABLE, TERMINATION KITS,FOR QUTOOOR 22 kY. 1x260 sqmm. 12 SET 2,684.00 32,208.00 2,860.00 34,320.00 66,528.00
3.5 | rAPE, ELECTRICALPVC PLASTIC OUTDOOR TYPE,RGLL SIZE (,18X19X10,000 MM. TIS.386 12 ROLL 5.88 70.56 - - 70.56
3.6|FLECTRICAL SPLICING TAPE,FOR H.TAERIAL CABLE,SIZE 3/4"X30" 16 ROLL 42.20 675.20 - - 67520
3.7|COVERED TIE WIRE. AL.4.0 MM, , 36 M 7.44 267.84 - - 267.84
| 3.8|PREFORMED DEADEND,FOR AL PARTIALLY INSULATED CONDUCTOR 33 KV.1205Q.MM. 12 SET 98.90 1,186.80 135.00 1,620.00 2,806.80
SAERIAL CABLE 22 KV.50 SQMM.
3,9|PERFORMED DEAD END,FCGR AERIALCABLE 22 KV.185 SQMM. 8 33 KV.120.5Q.MM. 12 SET 120.00 1,380.00 135.00 1,620.00 3,060.00
4.10| CONNECTOR PARALLEL GROOVE,TRIPLE BOLT,AL-ALLOY AND ACSR T0-185 5Q.MM 36 PCS 49.50 1,796.40 - - 1,796.40
3.11|CABLE LUG,NEMA HOLE COMPERESSION TYPEAL 185 SQMM, 36 PCS 26.30 946.80 - - 946,80
3.1 2| SWITCH,DISCONNECTING, SINGLE POLE,22 KV.600 A.40 KASTATION CLASS 12 SET 5,966.00 71,592.00 400.00 4,800.00 76,392.00
3.13{CONDUIT,HDPE PN 6.3 SIZE 160 MM.TIS.982 16 EACH 4,500.00 | 72,000.00 460.00 7,360.00 79,360.00
[ 3 1a]peaumidiomsdutandaih 1.96 KG. 155.75 305.27 - - 305.27
3,15|MOUNTING ACCESSORIES FOR DISCCNNECTING SWITCH 12 SET 600.00 7,200.00 - - 7.200.00
3.16|AIRSEAL COMPOUND a SET 154.00 616.00 45.00 180.00 196.00
3.17|ANCHOR, PLATE SEINFORCED CONCRETE 550X550X150 MA. 4 EACH 178.00 712.00 1,605.00 6,820.00 7,132.00
3 18}WIRE,STEEL SOLID DIA.G.0 mm.TIS.T1 070 KG. 48.80 34.16 - - 34.16
315 |WIRE,STEEL STRANDED 50/7 sq.mm.TIS.404 108 M 30.20 3,261.60 - - 3,261.60
3.20|WIRE,STEEL STRANDED 95 5q.mm.TI5.404 64 M 56.00 3,586,00 429 274.56 3,858.56
3,21 |ROD,ANCHOR,ROUNE EYE M.16,2,000 mm.LONG 4 SET 168.00 672.00 £5.00 760.00 932.00
3.22|BOLT,5TRAND EYE SINGLE 45 DEGREEM .16x250 mm, 4. SET 46.10 184.40 - - 184.40
| ]




nduaw/es feafessuulii

WUURARITIENTT UL UAESIAN

uuv 7.4 Wi &7

' ' ) 3 v & - '
falasama/aureaing mudamndeaireslfulgeedsseu 115 3 wazssyudnhe 22 13 Wumdaldau - avevinda

drsmenléaads i, Taremsuuusussveedesaas w3034 rautimwszay - Tuads uhons nu.15+000 - nu.15+360

apuiiteatia nws.viide

::cr.ﬂdﬂ

RJ11-A03/640001

wiperdvadasinynuianine nastastrmazyimslasans maliidauglnime 1 (Manete) Smiamssuairiayss:

AuaMTIAINEIElNY NTINMIIIMUATIAINGM latuil

wiag : um

o — P __ Arian ___ _ .:_._:23:. _ Ny T MUBNG
MArsevdae druaulv srRIsamiaY droudu | AMdsguazusy
3.23| THIMBLE,GUY,FOR STEEL WIRE 50-95 sg.mm. 4 PCS 8.10 24.40 . - 24.40
3.24|ROD,GROLND,E0x60x5 mm.2 m.LONG 4 SET 393.00 1,572.00 470.00 1.880.00 3,452.00
3.25|WELDING POWDER, STWIRE 50 SQ.MM.TC GD 4 EA 36.00 14400 85.00 300.00 484.00
3.26}CLAMP,SINGLE U-BOLT,M.8 (WIRE RCPE CLIP) 30 5ET 6.28 188.40 - - 188.40
3.27|CLAMP,DOUBLE U-BOLT,M.16 (WIRE ROPE CLIP) 16 SET 37.70 503.20 - - 50320
3.28| CONDUIT,PVC,RIGID,DIA.20x2500 mm.TIS. 216 4 EACH 23.40 93.60 - . 93.60
3.29|BOLT,MACHINE M. 16x130 mm. 20 SET 15.50 310.00 - - 316.00
3.30|BOLTMACHINE M.16x170 mm, 16 SET 18.20 291.20 - - 291.20
2.31|BOLT,MACHINE M.16x300 mm. 2 SET 29.80 59.60 - - 59.60
3.32|BOLT.MACHINE M.16x300 mm. 2 SET 37.60 75.20 - - 75.20
3,53 |WASHER PLAIN, SQUARE,LARGE 52x52x4.5 ram.HOLE DIA. 18 MM.TIS258 150 PCS 361 541,50 - - 501.50
3,34 |WASHER,SQUARE CURVED 60x60x5 mim.HOLE DIA. 22 mm, 6 PCS 572 3432 - - 34.32
3 35 WASHER LOCK,SPRING SIZE 16 mm. GENERAL PURPOSE,TIS.259 2 PCS 2.40 4.80 - - 4.80
3.36{BRACE,FLAT,FOR CROSSARM 30x6x760 mim. 36 PCS 47.70 1,717.20 55.00 1,980.00 3,697.20
3.37|INSULATOR,LINE-FOST TYPE,22 kV.CLASS 57-21 POWER ARC TEST 6.00 PCS 732.00 4,392.00 - 810.00 5,202.00
3.38|INSULATOR SUSPENSION TYPE A [CLASS 52-1) T15.354 36 PCS 303.00 10,908,600 - 1,620.00 12,528.00
3,39 LINSULATOR,STRAIN TYPE D (CLASS 54-4) TIS.280 4 PCS 104.00 116.00 - - 416.00
3.60|CLEVIS, THIMBLE FOR PREFORMED DEAD-END 24 EACH 29.60 710.40 - - 710.40
| 3.41|POLE.CONCRETE,12.20 MLONG 400 ] EACH 6,878.00 27,512.00 - 6,840.00 34,352.00
3.42|CROSSARM,PRES TRESSED CONCRETE,SPUN,H.T.100x100x2,500 MM. 18 PCS 430.00 7,740.00 - 4,140.00 11,880.00
| 3.43}CROSSARM,PRESTRESSED CONCRETE,SPUN,(FCR DEAD-ENDING)120x120x2,000 8 PCS 513.00 4,104.00 230.00 1,840.00 5,944.00
3.44|LIGHTNING ARRESTER,20-21 KV.10KA, 12 SET 3,004.00 36,048.00 135.00 1,626.00 37,668.00
sauAr FRuazAILS snufinde iidaldfu 22 kv (Infy) 1,597.174.85 237,932.62 1,835,10747

A
\



RULMARITIENTT YUY LAYSIA

ndury iy Aealussuuldih

wuy Us.4 :z:,,..__ 7T

Falasema/nuiesin nudamsniastaiuigmeadiaruy 115 w7 sazssuudmiie 22 167 Whnetalddu - ne.vide

dreaadldaeds nin. TasanisUupsuazvgtegaansTeT 18,3034 apuwimszan - dhumih U3ion nu.15+4000 - AN.15+360

ol 4 §
aouitioata avevinde

al
WUULRYUN

RJ11-A03/640001

yihprudneeslarsmiauteatie nestaatrauandmslasnms miltihdugiimaa 1 (nanan) JmanssunsATogse

AUIUTIAINANGLAE ATTUNTIATHUASIAINETS et
wmiqe : um
. . ) Ariag AMTITY T MUY
AAun 38115 T | mive —— - - — - ~ ,
AR it TIAIHanse Frunadu | ArdauazuTeeu
s lemdedy iedslifu 22 kv (van)
4.1|ELBOW CONNECTION,HDPE DIA 160 MM 8 EACH 2,436.00 19,488.00 - - 12,488,00
a2} CONDUIT STEEL GUARD,22 KV,33 KV,FOR CONCRETE POLE 13 m, 14m, DWG.NO.SAL-015/31028 4 SET 3,700.00 14,800.06 1,945.00 7,780.00 22,580.00
2.3|CABLE RISER HDPE (viog)) DIA.160 MM. 4 SET 8,290.00 33,160.00 970.00 3,880.00 37,040.00
[ v w ' a B - -
FauATTERUAZAMTY TTURRAY widaldau 22 kv (Qua1) 67.448.00 11,660.00 79,108.00 l7ﬂ




AENITLAATY nnﬁ%"\ﬁﬂwlﬂﬂ'l

wuvsAfieain

WUy Us.5 weiud 1/1

#olazants/vunaaiia qwmqmu'1nsﬁ‘i"1~uhw‘;aa'mﬁﬁ~uu 115 3 unzszuudmin 22 w3 dhaadaléau - nvesinsa

dasnontdawds nn, Inﬂmm'suﬂ'iquﬁ..'nu'm'ﬂnw-nas 78,3034 Aaumtimssan - Twafa uToa nan15+000 - ni.154360

ﬁmuwnaﬁ%’w e, mﬁa

=
HuuLaEn

RU11-AD3/640001

wihgrudhoedassmsaruredie nesteadiauazuinisiasinng mi‘lﬂﬂ'sfhuqumnmn 1 tnnAnane) SawdpnszuasAleysm

uuvU Usa Ay Jwou 4 il

P 4w
A1uatustannans e Tud

WU 1 U
ddud T3 datuiuvy | Factor F Arieaie wnging |
1 arsfinss wnlaldsu 115 kv (dwn 6,026,291.15 1.2083 7,281,567.60 ]
B ﬂuﬁﬂoﬁ’j wilalamu 115 kv (o) 1,775,668.00 1.2083 2,145,539.61 ]
3 audnms weniialdnu 22 kv (Al 1,835,107.47 1.‘2083 2,217,360.36 |
a avnimnd wnbaldsu 22 kv (oo 79,10800 |  1.2083 95,586.20
deulunastmsns Factor F
Guiawtiee 0%
Gulsefusanuin 0% 7
B ﬂanl.ﬁaﬁﬁﬁ 5%
mﬁqamtﬁu 7%
Tmdaneaia 11,740,053.80

E‘r:n?v'\g’

(uednsngual Svdeansal)
MH29.A7A1
ATTNNNIRMLASIAING T

24 23

ursdniles gwiug)

¥n.ULy.n.1

U951un IS MUATIAMNG N

(uneaues 3jaf)

VIELAS.ANRFLA.L
ASTUATSATHUATIFREAN




WU V5.6 uduil 1/1

wuuagUTAMaINIUiaaieeInts

UM/ foadessuulnd

Folassmsamuiostae sudamniesteuiulsiapdessuy 115 w3 uazssuudmning 22 187 duedalaii - nip.vice

Freaonlauds nvin. TasemsUiuujuazuseYeeeI1eT wa.3034 aauwlmaza - Tiuada UTao) N.15+000 - NX.15+360

a4, .
sonunneaiin nve.vnSe

whpmadmasdasmandeain nesesdauazudmsiasnts arbidaugiinaies 1 (manany SwiawssuniAiegse

o 2 9 5
wuv Us.4 uas 1U5.5 Fuuy Tenumamun 5 1T,

a or o
ATUILTIAMNEANG Lﬂﬂ']‘lm

Wwiae ;v
dndui 310073 A )
1 dans wdalaau 115 kv () 7.281,567.60
2 URAF laaleau 115 kv (es) 2,145,539.64
3 PuRads wlaldau 22 kv Gewn) 2217,360.36
4 lewdnds widaldeu 22 kv Qusn) 95,586.20
T Y TVILARE. & P I EY L S E 11,740,053.80
andyarin 7% 821,803.77
asu FIANAN 12,561,857.57
smnan (Ausssdruiuauwnniiunilsiuwlaforindudavminduldiaaned)
KL
(udiilos gwiug)
4n.ugy.n.1
JIEFURTINNISATAUATIANEN
‘;Tm,, 5 | w
(wwdnsnqual Bvdennsed) (wsnued 2ef)

WH.I5.0770.0.1 WeLN5.NRA.A.1
ASTUATSIHLATIANNAT ) , : ASTUNTISOIMUATIANNAN




